



**Prof. Dr. Barkai László**

Elnök helyettes részére

**Magyar Diabetes Társaság Gyermekdiabetes Szekció**

**1013 Budapest, Feszy Árpád utca 4. 4./15.**

**Tárgy:** Tájékoztatás 2020. évi táboroztatási lehetőségről

**Tisztelt Prof. Dr. Barkai László Elnök helyettes Úr!**

**A közmédiá Jónak lenni jó! adománygyűjtő kampánya által 2018 decemberében az 1-es típusú diabéteszes gyermekek és fiatalok táboroztatását minden állampolgár támogathatta. A lehetőség páratlan kezdeményezés volt, mert eddig még soha nem került sor a gyermekkori cukorbetegséggel élők, és ezáltal az érintett családok ilyen jellegű, országos szintű támogatására, és amelynek az volt a célja, hogy minden eddiginél többen tapasztalhassák meg a táborozás élményét.**

A táboroztatás keretrendszerét az egyházi háttérű Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) biztosította 2019-ben, amely által az 1-es típusú diabéteszrel élő gyermekek gondozásában, ellátásában érintett szervezetek (Diabetológiai Gyermekgyógyász Szakellátó Intézmények és civil szervezetek) korábbi, vagy újonnan tervezett ottalvós, illetve napközi táboraik válhattak finanszírozottá az Alapítvány táboroztatási rendszere és Támogatási Irányelvei alapján.

A külsős ottalvós és külsős napközi Diabétesz Erzsébet-táborok révén tavaly 15 civil szervezet együttműködésével (11 külsős ottalvós diabétesz tábor és 5 külsős napközi diabétesz tábor) összesen mintegy 500 gyermek táborozhatott és részesülhetett páratlan élményekben az ország különböző pontjain található táborhelyszíneken. Ezúton is szeretnénk megköszönni közreműködésüket, amely által a diabéteszes gyermekek teljes biztonság közepette gazdagodhattak felejthetetlen szünidei élményekkel!

Tisztelettel tájékoztatom, hogy az adománygyűjtő kampányból befolyt összeg keretében **2020-ban is lehetőség nyílik arra, hogy az 1-es típusú diabéteszrel élő gyermekek táborozása az Önök által szervezett külsős ottalvós vagy külsős napközi Diabétesz Erzsébet-táborokban finanszírozott legyen.**

Ezúton szeretném Önöket felkérni arra, hogy 2020-ban is legyenek partnereink, és az Alapítvány által biztosított lehetőségekről minél szélesebb körben adjanak hírt az Önök ellátotti körébe tartozó gyermekek családjai részére, hogy idén is minél több gyermek számára tehesük emlékezetessé a nyári szünidőt!

Amennyiben kérdésük merülne fel, kérem forduljanak bizalommal munkatársaimhoz a [diabetesz@erzsebettaborok.hu](mailto:diabetesz@erzsebettaborok.hu) e-mail címen.

Budapest, 2020. március 05.

Tisztelettel:

Erzsébet a Kárpát-medencei  
Gyermekéért Alapítvány  
1134 Budapest, Váci út 35.  
Adószám: 8298304-2-41  
Hornyak Tibor  
elnök